

中国红十字基金会任康宁同志荣获“中央和国家机关青年五四奖章”

近日，中央和国家机关团工委、中央和国家机关青联印发《关于授予中央和国家机关青年五四奖章的决定》，中央和国家机关各部门共120个集体、199名个人荣获中央和国家机关青年五四奖章。中国红十字基金会医疗救助部彩票公益金项目办主管任康宁荣获“中央和国家机关青年五四奖章”。

2017年，任康宁以志愿者身份加入中国红十字基金会，参与再生障碍性贫血患儿救助工作。在与受助群体的深度接触中，他真切感受到这一群体面临的艰难处境，也收获了他们获得帮助后真挚的感激之情，这份触动坚定了他投身红十字事业的决心。2018年，任康宁正式加入中国红十字基金会，从事大病救助工作。

八年间，任康宁累计服务白血病、脑瘫、地中海贫血等大病患儿患者1.8万余人，直接受益人5.4万余人。为了将人道关怀精准送达，他多次深入西藏、新疆、贵州等偏远地区，参与先心病筛查、物资发放和科普宣传。2022年起，他负责“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”白血病救助工作，严谨细致，认真审核1.7万份申请材料，确保项目执行精准、高效。

深入基层贴近群众：用实际行动优化人道服务

任康宁认为，做好人道救助工作要贴近群众需求。2019年，他赴新疆参与“根在基层”调研，了解当地“民族团结一家亲”活动中的救助难点；2021年，深入湖北英山开展定点帮扶调研，了解农户的实际需求。

他参与撰写的调研报告两次荣获中央和国家机关工委“关键小事”调研成果奖；参与开发“红救助”小程序，打通白血病患儿救助申请“最后一公里”；参与设计并执行“人道关怀金”项目，为白血病患儿提供补充资助；积极参与“小天使公益剧场”、白血病患儿科普等活动，切实将基层声音转化为改进措施。

在专注医疗救助工作的同时，任康宁始终主动担当，积极投身应急救灾工作。入职次日，即赴一线参与内蒙古包头水灾救援，负责物资接收与发放；2020年新冠疫情期间，第一时间返岗投入抗疫工作；2023年积石山地震发生后，他奔赴青海受灾一线，参与物资采购、运输、发放等工作，将社会关爱及时传递给受灾群众。

光荣成为预备党员：在实践中锤炼信仰

2019年，任康宁向党组织递交入党申请书，积极参加学习，主动汇报思想。2024年11月，他成为一名中共预备党员，始终以党员标准要求自己。他所在的中国红十字基金会医疗救助部2024年获评“全国民族团结进步模范集体”。获得“中央和国家机关青年五四奖章”，他说：“这都是团队共同努力的结果，我只是做好自己的本职工作。”

青春正当时，奋斗最美丽。从志愿者到青年五四奖章获得者，任康宁用八年时光证明：青春的价值，在于把个人理想融入国家需要；党员的担当，在于把群众的“急难愁盼”变成自己的“日夜奔忙”。任康宁的工作日常，是无数基层人道工作者的缩影——没有豪言壮语，只有日复一日的坚守，用行动证明青年的价值，把群众的需求放在心上，在平凡岗位上书写不平凡的奋斗篇章，为中国式现代化建设贡献青春力量。